

Oznámení o výběru zástupu na služební místo
odborný/vrchní referent – návrh zápisu v katastru NZK0702,
Katastrální úřad pro Plzeňský kraj, Katastrální pracoviště Kralovice

Č.j.: KÚ-01748/2024-400-2000
Plzeň 3. června 2024

Katastrální úřad pro Plzeňský kraj oznamuje, že obsazuje služební **místo odborný/vrchní referent – návrh zápisu v katastru NZK0702** na Katastrálním pracovišti Kralovice.

Služební místo je obsazováno na dobu určitou v režimu pracovního poměru.

Místem výkonu práce jsou Kralovice.
Předpokládaný nástup: 1. 7.2024, nebo dle dohody.
Služební místo je zařazeno do 9. platové třídy.

Požadavky:

středoškolské vzdělání s maturitou
vysoké pracovní nasazení
znalost práce na PC, odpovědnost, komunikační schopnosti,
bezúhonnost, spolehlivost
zájem dále se vzdělávat

Popis činnosti:

Provádění odborných specializovaných činností při vedení katastru nemovitostí a obnově katastrálního operátu, například zápisů v řízeních o vkladech a záznamech na základě složitých změn věcných práv, zjišťování průběhu hranic, vyhlašování platnosti obnoveného operátu, revize údajů katastru nemovitostí v součinnosti s vlastníky a jinými oprávněnými včetně projednávání zjištěných nesouladů a jejich odstraňování a kontroly průběhu zpracování změn a úplnosti jejich provedení nebo činnosti spojené s potvrzováním geometrických plánů.

Ve zvláště složitých případech ověřování a dohledávání údajů ve sbírce listin a v jiných dokumentačních fondech KN.

Spolupráce při odstraňování neúplných nebo nesprávně strukturovaných zápisů v DB ISKN.

Činnosti spojené s DMS a skenováním listin.

Poskytování údajů z katastru nemovitostí ve formě veřejných listin nebo ve formě, která nemá povahu veřejných listin, ověřených opisů nebo kopií ze sbírky listin a z dokumentace výsledků šetření a měření pro vedení a obnovu katastrálního operátu, poskytování údajů z pozemkových knih a operátu pozemkového katastru.

Předpis a úhrada správních poplatků a plateb v hotovosti, předpis úhrady při osvobození od správních poplatků.

Vyřizování ekonomické agendy, práce v podatelně - příjem podání, zakládání spisů v protokolech řízení V, zajišťování pokladních služeb.

Žádosti a strukturované životopisy zasílejte na: jiri.helebrant@cuzk.cz, tel: 371 519 463

Mgr. Jan Šlouf
ředitel Kanceláře ředitele Katastrálního úřadu

Vyvěšeno na úřední desce dne: 3. června 2024